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Присутні: Гайбей Є.Ю. – голова ДК, Середа В.Б. – заступник голови ДК, 
Індиков О.І., Загоруйко В.О., Судак Н.І. – члени ДК. 

Розгляд дисциплінарної справи щодо члена ФПУ САВКІНА Антона 
Олександровича, 20.07.2005 р.н., якого було запрошено на засідання 
Дисциплінарного Комітету та який був присутнім на засіданні. Також на 
засідання було запрошено його тренера ФЕДОРЕНКА Сергія та генерального 
секретаря відокремленого підрозділу ФПУ в Донецькій області БИЧКОВУ 
Альону.  

Савкін Антон Олександрович є діючим членом ФПУ. Неодноразово 
приймав участь у всеукраїнських змаганнях різного рангу та неодноразово 
приймав участь у міжнародних змаганнях у складі збірної команди України. На 
момент дисциплінарного провадження спортсмен проводив підготовку разом зі 
збірною командою України і був заявлений на Чемпіонат Європи з 
пауерліфтингу у відкритій віковій категорії.  

 
Провівши аналіз наданого відеоконтенту було встановлено, що на цих 

записах дійсно член ФПУ – Савкін Антон Олександрович. Відео були збережені 
зі сторінки спортсмена у TikTok, про що вказувала вотермарка з логіном в цій 
соціальній мережі. Майже весь контент спортсмена в згаданій соцмережі був 
змонтований під російську музику, більша частина контенту містила грубу 
нецензурну лексику російських виконавців, частина контенту була побудована 
на сексистських жартах і містила образи жінок. Частина контенту була 
«побудована» навколо виступів на міжнародних змаганнях, де спортсмен 
приймав участь у складі збірної команди України і був одягнений в екіпірування 
з символікою національної збірної, дані відео також містили нецензурну лексику 
та російську музику. 

Варто зазначити, що наразі, відповідно до закону №7273-д на території 
України заборонено публічне виконання, показ та демонстрацію фонограм, 
відеограм та музичних кліпів артистів, які є або були у будь-який період після 
1991 року громадянами держави-агресора. Відеоматеріали в соціальних мережах 



також відносяться до публічної демонстрації такого контенту, оскільки їх може 
переглянути широка аудиторія користувачів соціальної мережі. 

 
На момент дисциплінарного провадження сторінка спортсмена у TikTok 

була пустою, всі відео були або видалені, або приховані. 
В ході дисциплінарного засідання було вислухано тренера Федоренка 

Сергія, генерального секретаря відокремленого підрозділу ФПУ в Донецькій 
області Бичкову Альону та отримано пояснення від самого спортсмена Савкіна 
Антона. 

 
В даних діях, члена ФПУ САВКІНА Антона є ознаки порушення пункту 

2.2 Дисциплінарних правил ФПУ, а саме пунктів: 
«1. За неодноразове невиконання та / або порушення вимог Статуту 

Федерації Пауерліфтингу України. 
2. За нанесення шкоди репутації пауерліфтингу в цілому або репутації 

Міжнародній федерації пауерліфтингу, Європейській федерації пауерліфтингу, 
Федерації пауерліфтингу України зокрема (через вислови, коментарі, фото, 
відео, оприлюднені в друкованих виданнях, інтернеті, на радіо чи телебаченні, в 
дописах у соцмережах або прямих ефірах свої соцмереж).».  

 
За ці порушення передбачені санкції: 
«1. Призупинення членства Федерації на термін від 1 місяця до 1 року в 

залежності від важкості порушення!  
2. В залежності від важкості провини – попередження, суворе 

попередження, виключення з членів Федерації, цільовий внесок від 500 грн до 2000 
грн.». 

 
Підсумовуючи вищесказане та беручи до уваги пояснення спортсмена, а 

також доповіді його тренера та генерального секретаря відокремленого 
підрозділу ФПУ в Донецькій області, шляхом відкритого голосування, ДК ФПУ 
було прийнято одноголосно рішення про застосування до члена ФПУ САВКІНА 
Антона Олександровича, 20.07.2005 р.н. таких санкцій:  

 
по першому пункту – Суворе попередження,  
 
по другому пункту:  
• Відсторонити спортсмена від участі в міжнародних змаганнях до 

кінця 2025 року, та як виняток, дозволити участь лише у одних міжнародних 
змаганнях, а саме Чемпіонаті Європи з пауерліфтингу. Участь в обласних та 
всеукраїнських змаганнях не обмежується. 

• На 2026 рік встановити випробувальний термін і в разі нових 
порушень з боку спортсмена - продовжити відсторонення від участі в 
міжнародних змаганнях до кінця 2026.  

• Передати рішення Дисциплінарного комітету ФПУ по САВКІНУ 
Антону Олександровичу для визначення додаткових санкцій зі сторони 
Донецької області. 



• У разі повторення подібних порушень або вчинення інших 
порушень будуть застосовані більш суворіші санкції. В тому числі додаткові 
санкції будуть застосовані до тренерів САВКІНА Антона Олександровича. 

 
 

 

Голова Дисциплінарного Комітету  

Федерації пауерліфтингу України         Євген ГАЙБЕЙ 

                                                                


